



## Zápisnica zo zasadnutia Komisie pre šport a cestovný ruch 01/2020

22. október 2020 v Bystričanoch

**Obec Bystričany**

Obecný úrad Bystričany

Mírka Nešpora 1/17, 972 45 Bystričany, SLOVAKIA

IČO: 00318019. DIČ: 2021211632

Telefón: +421 46 5493 120. E-mail: [obec@bystricany.sk](mailto:obec@bystricany.sk). Web: [www.bystricany.sk](http://www.bystricany.sk).

**Členovia Komisie pre šport a cestovný ruch (ďalej len ako komisia):** **Jozef Rybár** (predseda komisie, poslanec a zástupca starostu) – prítomný, Ing. **Marek Dobiš** (poslanec) – prítomný, Mgr. **Kamil Šteiner** (riaditeľ ZŠ s MŠ Bystričany) – prítomný, Ing. Dušan Šnirc (zástupca občanov) – ospravedlnený, **Branislav Obžera** (zástupca občanov) – prítomný, Ing. **Michal Slúka** (zástupca občanov) – prítomný a **Peter Lukáč** (zástupca občanov) – prítomný.

**Komisia tak bola** na svojom štvrtom pracovnom zasadnutí zo dňa 22. októbra 2020 **uznášaniashopná**, a to v počte šiestich zo siedmich členov. Zasadnutie sa aj za prítomnosti starostu obce pána Filipa Lukáča kvôli pandémie ochorenia COVID-19 konalo **ONLINE** prostredníctvom súkromnej video konferencie.

### Body schváleného programu:

- 1. Vyhodnotenie zapojenia sa do projektov:** A) Podpora výstavby, rekonštrukcie a dobudovania futbalovej infraštruktúry v rokoch 2019 - 2021 od Slovenského futbalového zväzu (ďalej len ako SFZ), B) Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie v pôsobnosti Ministerstva financií Slovenskej republiky (ďalej len ako MinFin) na rok 2020 a C) ČSOB Nadácie a jej Zamestnaneckého grantového programu v rámci najnovšieho kola výziev v roku 2019.
- 2. Prerokovanie podkladov na vytvorenie prevádzkových poriadkov a cenníkov** nového umelého trávniku v areáli základnej školy v Bystričanoch a nového fitness centra v areáli Termálneho kúpaliska Chalmová.
- 3. Prerokovanie aktuálneho stavu obecnej firmy TERMAL – CHALMOVÁ BYSTRÍČANY, s.r.o.** na základe valného zhromaždenia spoločnosti, ktoré sa konalo 25. septembra 2020 za prítomnosti konateľa firmy pána Milana Oršulu, starostu obce pána Filipa Lukáča a poslancov obecného zastupiteľstva v snahe zhodnotiť ukončenú letnú sezónu 2020, spustenie zimnej sezóny 2020 ako aj ďalšie možnosti fungovania obecného kúpaliska v kontexte dopadov pandémie ochorenia COVID-19, vládou nariadených obmedzení a zmien na trhu.
- 4. Oboznámenie sa s aktuálnym stavom projektu Nových webov a jednotného CRM systému obce Bystričany a Termálneho kúpaliska Chalmová** na základe viacerých pracovných stretnutí predsedu komisie so starostom obce a zhotoviteľom projektu.
- 5. Prerokovanie aktuálneho stavu prípravy krátkodobej (4 roky), strednodobej (8 rokov) a dlhodobej (12 rokov) Konceptie výstavby, rozvoja a prevádzky športovísk obce Bystričany,** ktorá by mala vzniknúť najneskôr do konca októbra 2019.
- 6. Prerokovanie možností prípravy a realizácie projektu Obnova športového areálu obce Bystričany** s dôrazom na zabezpečenie financovania z externých zdrojov.



### **K bodu č. 1: Uznesenie č. 01/2020**

**Komisia berie na vedomie, že zapojenie obce do projektu Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie v MinFin na rok 2020 bolo neúspešné**, pretože MinFin sa rozhodlo dotácie pre rok 2020 kvôli dopadom koronakrízy nerozdeliť. Komisia tiež berie na vedomie, že existuje len malá šanca na zmenu tohto rozhodnutia spôsobom, aby bol projekt obce dodatočne podporený. Komisia sa tak bude snažiť spolu so starostom obce nájsť náhradný spôsob financovania projektu rekonštrukcie ubytovne v areáli Termálneho kúpaliska Chalmová.

**Komisia berie na vedomie, že zapojenie obce do projektu Podpora výstavby, rekonštrukcie a dobudovania futbalovej infraštruktúry v rokoch 2019 - 2021 od SFZ bolo úspešné** a v areáli základnej školy Bystričany v roku 2020 vyrástol úplne nový umelý trávnik, ktorého výstavba bola sumou 10-tisíc eur spolufinancovaná práve zo strany SFZ.

**Komisia berie na vedomie, že zapojenie obce do projektu ČSOB Nadácie a jej Zamestnaneckého grantového programu v rámci najnovšieho kola výziev v roku 2019 bolo úspešné** a v areáli Termálneho kúpaliska Chalmová v roku 2020 vyrástlo úplne nové fitness centrum, ktorého výstavba bola sumou 3000 eur spolufinancovaná práve zo strany ČSOB Nadácie prostredníctvom občianskeho združenia Capina.

- Hlasovanie: prítomní – 6, za – 6, proti – 0, zdržali sa – 0.

### **K bodu č. 2: Uznesenie č. 02/2020**

**Komisia berie na vedomie prevádzkový poriadok a cenník nového fitness centra v areáli Termálneho kúpaliska Chalmová**, ktoré vznikli na základe rokovania predsedu komisie so starostom obce a konateľom obecnej firmy a ktoré sú dostupné aj na novom webe kúpaliska [www.CHALMOVA.sk](http://www.CHALMOVA.sk).

**Komisia dáva za úlohu svojmu predsedovi**, aby v spolupráci so starostom obce a konateľom obecnej firmy ideálne do konca roka 2020 pripravil aj prevádzkový poriadok, cenník a ONLINE rezervačný systém nového umelého trávnik v areáli základnej školy v Bystričanoch, ktoré budú zohľadňovať pripomienky komisie a ktoré budú dostupné na novom webe obce [www.BYSTRICANY.sk](http://www.BYSTRICANY.sk).

- Hlasovanie: prítomní – 6, za – 6, proti – 0, zdržali sa – 0.

### **K bodu č. 3: Uznesenie č. 03/2020**

**Komisia berie na vedomie aktuálny stav obecnej firmy TERMAL – CHALMOVÁ BYSTRICANY, s.r.o. i stav areálu Termálneho kúpaliska Chalmová, ktorý firma prevádzkuje a zároveň odporúča starostovi a poslancom obce**, aby aj ďalej investovali nevyhnutné finančné prostriedky, ktoré pomôžu obecnej firme prekonať dopady globálnej pandémie ochorenia COVID-19 a ktoré aj počas tejto doby udržia areál Termálneho kúpaliska v prevádzky schopnom stave.

**Komisia tiež odporúča konateľovi obecnej firmy**, aby využil všetky dostupné schémy štátnej pomoci, z ktorých je možné čerpať finančné prostriedky v snahe zabezpečiť financovanie firmy počas pretrvávajúcich negatívnych dopadov v kontexte šírenia nového koronavírusu a nutného uzatvorenia Termálneho kúpaliska Chalmová z dôvodu opätovného rozhodnutia Vlády Slovenskej republiky.

- Hlasovanie: prítomní – 6, za – 6, proti – 0, zdržali sa – 0.

### **K bodu č. 4: Uznesenie č. 04/2020**

**Komisia berie na vedomie oboznámenie sa s aktuálnym stavom projektu Nových webov a jednotného CRM systému obce Bystričany a Termálneho kúpaliska Chalmová** zo strany jej predsedu s tým, že nový web a CRM systém kúpaliska je na pôvodnej doméne [www.CHALMOVA.sk](http://www.CHALMOVA.sk) spustený od



polovice roka 2020 a stále sa vylepšuje a nový web a CRM systém obce by mal byť v prvej funkčnej verzii na pôvodnej doméne [www.BYSTRICANY.sk](http://www.BYSTRICANY.sk) spustený v prvej polovici roka 2021.

- Hlasovanie: prítomní – 6, za – 6, proti – 0, zdržali sa – 0.

#### **K bodu č. 5: Uznesenie č. 05/2020**

**Komisia**, najmä vzhľadom na iné pracovné povinnosti a obmedzenia v súvislosti s pandémiou ochorenia COVID-19, opäť prehodnotila svoje pôvodné rozhodnutie a **Koncepciu výstavby, rozvoja a prevádzky športovísk obce Bystričany**, ktorú sa pôvodne zaviazala predložiť na rokovanie obecného zastupiteľstva najneskôr do konca októbra 2019, **po novom predloží najneskôr do konca roka 2021**. Komisia zároveň berie na vedomie, že značná časť tejto koncepcie už bola realizovaná, alebo prevedená do projektovej dokumentácie.

- Hlasovanie: prítomní – 6, za – 6, proti – 0, zdržali sa – 0.

#### **K bodu č. 6: Uznesenie č. 06/2020**

**Komisia berie na vedomie**, že po realizácii úvodných etáp troch hlavných pilierov pripravovanej Koncepcie výstavby, rozvoja a prevádzky športovísk obce Bystričany (1. nový umelý trávnik v areáli základnej školy Bystričany a rekonštrukcia tribúny futbalového ihriska TJ Dynamo Bystričany, 2. nová posilňovňa v areáli Termálne kúpalisko Chalmová, 3. nová asfaltová plocha s revitalizovaným parkom Capina na Vieske) **architektonickú štúdiu projektu Obnovy športového areálu obce Bystričany**, ktorá vznikla na základe diskusie jej členov a starostu obce.

**Komisia zároveň odporúča** jej predsedovi, starostovi a poslancom obce, aby sa v najbližších rokoch snažili získať potrebné finančné prostriedky na realizáciu tohto projektu primárne z externých zdrojov, pričom berie na vedomie, že vzhľadom na dopady koronakrízy sa môže proces predĺžiť.

- Hlasovanie: prítomní – 6, za – 6, proti – 0, zdržali sa – 0.

.....

**Jozef Rybár**

zapisovateľ a predseda komisie pre šport a cestovný ruch

